
 
 
PRLEŠKA KOMUNALA D.O.O. 
Prešernova ulica 29 
9240 LJUTOMER 
 

ZADEVA: ODGOVOR NA VAŠ DOPIS ŠT. IDP-088/25, Z DNE 1.10.2025 

Zveza: Vaše elektronsko sporočilo z dne 2.10.2025 

 

Spoštovani, 

 

preko elektronske pošte smo dne 2.10.2025prejeli dopis št. IDP-088/25, z dne 1.10.2025, in 

sicer odgovor na naš dopis št: 413-0105/2024-046, z dne 18.9.2025 glede zavrnitve 

izstavljenega računa št. 25-250-000808.  

 

Podajamo odgovore na vaše navedbe: 

1. Glede sklicevanja na podpisan Sporazum o ureditvi medsebojnih razmerij, pravic in 

obveznosti na Sistemu C, iz katerega bi naj po vaše izhajalo, da se dobava pitne vode 

zaračunava direktno Občini Sveti Jurij ob Ščavnici. 

 

Drži, da so sporazum podpisale občine, vendar ste seznanjeni, da je za izvajalca 

gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo na območju Občine Sveti Jurij ob 

Ščavnici, Občina Sveti Jurij ob Ščavnici določila javno podjetje Komunala Radgona 

d.o.o.  Prilagamo Odlok o oskrbi s pitno vodo v Občini Sveti Jurij ob Ščavnici (Ur. list, RS 

št. 94/24) – glej 7. člen odloka, ki določa izvajalca javne službe oskrbe s pitno vodo. O 

tem smo vas obvestili, to navajate tudi v vašem dopisu, in zato ste vse dosedanje 

račune za dobavo pitne vode izstavljali tudi izvajalcu, kot je tudi prav. V kolikor vi sedaj 

trdite, da se mora podpisan sporazum izvajati izključno med občinami podpisnicami, v 

sporazumu tudi ne bi bilo nobene pravne podlage, da naši občini vi izstavite račun, saj 

v sporazumu niste nikjer omenjeni, ampak bi to potem morale storiti občine 

podpisnice sporazuma.  

 

2. Glede navedbe da je cena oblikovana skladno s sporazumom in zakonodajo. 

 

Verjetno ste pri določanju cene za dobavo pitne vode Občini Sveti Jurij ob Ščavnici 

spregledali določbe 6. člena sporazuma, v katerem so se Občine Ljutomer, Križevci, 

Veržej in Razkrižje zavezale, da bodo pitno vodo Občini Sveti Jurij ob Ščavnici 

zagotavljale »po poštenih pogojih in cenah, skladno z oblikovanjem cen po veljavni 
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Uredbi in predpisih in upoštevanju načela enakosti (enakost obravnave 

občanov/uporabnikov vode), na način da je končna odkupna cena pitne vode za oskrbo 

prebivalcev v Občini Sveti Jurij ob Ščavnici sestavljena kot vodarinski del cene vode za 

določene z Elaboratom za območje občin Ljutomer, Križevci, Veržej in Razkrižje, plus 

sorazmerni del stroškov javne infrastrukture, ki služi dobavi vode Občini Sveti Jurij ob 

Ščavnici«. 

  

Kot pripravljalec in predlagatelj elaborata niste upoštevali določb »po poštenih pogojih 

in cenah«, saj s tem, da ste v ceno za Občino Sveti Jurij ob Ščavnici vključili stroške 

storitev, ki jih na območju občine Sveti Jurij ob Ščavnici ne opravljate, seveda ni 

poštena praksa. V ceno za Občino Sveti Jurij ob Ščavnici ste zajeli celotno vodarino in 

ne del vodarine in celotno omrežnino za vso infrastrukturo na območju vaših občin in 

ne sorazmerni del stroškov javne infrastrukture, ki služi dobavi vode Občini Sveti Jurij 

ob Ščavnici – vse v nasprotju s sporazumom, uredbo MEDO in seveda pošteno poslovno 

prakso. 

 

 

3. Glede trditev, da je cena vode enaka kot jo plačujejo občani Križevec, Razkrižja, Veržeja 

in Ljutomera. 

 

S trditvami, da je cena vode enaka kot jo plačujejo občani Križevec, Razkrižja, Veržeja 

in Ljutomera ves čas zavajate občine ustanoviteljice in javnost, saj jim ne poveste, da 

vi v Občini Sveti Jurij ob Ščavnici ne opravite vseh storitev in ne pokrivate stroškov 

dobave pitne vode uporabnikom do pipe, ampak le transport do občinske meje, 

distribucijo od meje občine pa izvaja drug izvajalec, ki pa mu vi ne priznavate odbitka 

stroškov za vaše neopravljene storitve, ki jih imate vštete v ceno vode za Občino Sveti 

Jurij ob Ščavnici. Prav tako jim ne poveste, da zaračunavate Občini Sveti Jurij ob Ščavnici 

omrežnino v katero je vključen najem in stroški vzdrževanja vse infrastrukture na 

območju Občin Križevci, Razkrižje, Veržej in Ljutomer, tudi stroški najemnine in stroški 

vzdrževanja vsega sekundarnega vodovodnega omrežja, primarnega omrežja ki ne služi 

dobavi vode v Sveti Jurij ob Ščavnici in stroški vzdrževanja priključkov na območju 

Občin Križevci, Razkrižje, Veržej in Ljutomer. Navedeno je seveda v nasprotju s 

podpisanim sporazumom,  zakonodajo in pošteno poslovno prakso. 

 

4. Glede povzročanja dodatnih stroškov našim občanom. 

 

Dodatne stroške občanom hočete povzročati vi s tem, s tem da ne izračunate cene 

vode po dejanskih stroških, ampak ste v ceno vračunali tudi stroške, ki z dobavo pitne 

vode Občini Sveti Jurij ob Ščavnici ne nastajajo, saj na območju Občine Sveti Jurij ob 

Ščavnici ne izvajate javne službe – torej vam ti stroški ne nastajajo, ter stroške 

najemnine in stroške vzdrževanja vsega sekundarnega vodovodnega omrežja, 
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primarnega omrežja ki ne služi dobavi vode v Sveti Jurij ob Ščavnici in stroške 

vzdrževanja priključkov na območju Občin Križevci, Razkrižje, Veržej in Ljutomer. 

Navedeno je seveda v nasprotju s podpisanim sporazumom,  zakonodajo in pošteno 

poslovno prakso. 

 

5. Glede navedbe da so zadeve glede dobave in cene vode jasne in dogovorjene. 

 

Navedeno seveda ne drži, saj cena ni dogovorjena in so jo enostransko določile Občine 

Ljutomer, Križevci, Veržej in Razkrižje s sklepi občinskih svetov, s katerimi so potrdile 

elaborat, ki ste jim ga vi predlagali in pri pripravi katerega nismo sodelovali. V elaboratu 

ste v nasprotju s podpisanim sporazumom in veljavnimi zakonodajnimi izhodišči 

enostransko določili profitno ceno vode, do ustvarjanja profita iz tega naslova pa v 

skladu z Ustavo RS, veljavno zakonodajo in podzakonskimi akti niste upravičeni, saj 

pitno vodo na meje območja Občine Sveti Jurij ob Ščavnici dobavljate za opravljanje 

javne gospodarske službe oskrbe gospodinjstev s pitno vodo, kar vam je seveda znano.  

Kot vam je znano tudi dejstvo, da pitno vodo na meje občine dobavljate po primarnem 

omrežju, ki je v solastništvu občine Sveti Jurij ob Ščavnici, iz vodnih virov v solasti in 

soposesti Občine Sveti Jurij ob Ščavnici, na katerih ima Občina Sveti Jurij ob Ščavnici 

pridobljena tudi vodna dovoljenja za neposredno rabo vode za oskrbo s pitno vodo, ki 

se izvaja kot gospodarska javna služba. Zato je tudi z vidika našega solastništva in 

soposesti sporno, da solastniku in soposestniku brez njegovega sodelovanja in soglasja 

enostransko določite profitno ceno. Trditve, da je cena dogovorjena so seveda 

zavajanje. 

 

6. Glede navedb, da niste prejeli odgovora glede operativne uskladitve. 

 

V številnih dopisih, tudi v tem, na katerega odgovarjamo, vedno znova poudarjate, da 

je cena dobave pitne vode za Občino Sveti Jurij ob Ščavnici potrjena s sklepi občinskih 

svetov Občin Križevci, Razkrižje, Veržej in Ljutomer in se torej o ceni ne morete 

pogovarjati. S tem priznavate, da nimate mandata za pogovore o ceni pitne vode. Z 

dopisi smo vas že pozivali, da pripravite nov realen, z zakonodajo skladen izračun cene, 

vendar nobenega predloga izračuna o katerem bi se lahko pogovarjali, nismo prejeli. 

Zato vas ponovni pozivamo, da pripravite predlog izračuna cene dobave pitne vode, ki 

bo skladen z zakonodajo. 
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7. Glede groženj z uveljavljanjem pravnih sredstev glede neporavnave računa v roku 14 

dni. 

 

V skladu z obrazložitvami, ki smo jih navedli v tem dopisu, vam predlagamo, da kot  

zakoniti zastopnik vašega javnega podjetja ravnate gospodarno in kot ste do sedaj, 

račun izdate našemu izvajalcu GJS, Komunala Radgona d.o.o., ki vam bo, kot do sedaj 

račun v upravičeni višini poravnal. S tem boste imeli poravnane stroške dobave pitne 

vode na meje Občine Sveti Jurij ob Ščavnici. V nasprotnem primeru lahko škodujete 

vašemu podjetju in ga privedete v finančne težave, kar bo izključno vaša odgovornost. 

 

V kolikor obstaja pripravljenost za dogovor, ponovno vabimo županjo in župane Občin 

ustanoviteljic-  Ljutomer, Križevci, Veržej in Razkrižje in direktorja Prleške komunale d.o.o., 

na sestanek, v torek, 21.10.2025 ob 9.00 uri, v sejno sobo Občine Sveti Jurij ob Ščavnici, 

Videm 14, 9244 Sveti Jurij ob Ščavnici. 

 

Prosimo za potrditev udeležbe. 

 

Župan Občine Sveti Jurij ob Ščavnici 

Andrej Vrzel, dr.vet.med. 

 

 

 


